

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE DEFENSA

54710 *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Mesa de Contratación del Ejército de Tierra por la que se anuncia la licitación para la contratación pública de Adquisición de equipos electrónicos para sistemas BMS de PU para ZO,s.*

Se rectifica lo publicado en el "BOE" n.º 199 de 19 de agosto de 2017.

Donde dice: En el punto 1.c) 8) Fecha límite de abstención de documentación e información: 12 horas del día 26 de septiembre de 2017.

Debe decir: 12:00 horas del día 6 de septiembre de 2017.

Donde dice: En el punto 8.a) Fecha límite de presentación: 12 horas del día 27 de septiembre de 2017.

Debe decir: 12:00 horas del día 9 de octubre de 2017.

Donde dice: En el punto 9.d) Fecha y hora: 5 de octubre de 2017 a las 10:00 horas.

Debe decir: 17 de octubre de 2017 a las 10:39 horas.

Madrid, 19 de septiembre de 2017.- El Presidente de la Mesa de Contratación del Ejército de Tierra.

ID: A170067524-1